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În zilele de 26-28 mai 2011 la Facultatea de Mecanică din Craiova s-au desfăşurat lucrările 
ediţiei din acest an a Conferinţei Naţionale de Termotehnică. 

Articolele prezentate la această conferinţă au abordat atât subiecte teoretice cât şi aplicative 
din domeniile termodinamicii tehnice, transferului de căldură, termogazodinamicii, maşinilor şi 
instalaţiilor termice şi frigorifice, energiei. 

Conducerea Societăţii Române a Termotehnicienilor a considerat că este necesar ca după 
încheierea lucrărilor celei de a XVIII-a Conferinţe Naţionale de Termotehnică, şi continuare 
firească a celorlalte ediţii precedente, păstrând tradiţia numerelor apărute până în prezent, să fie 
selectate pentru publicare în Revista Termotehnica, o primă serie de lucrări ce constituie 
prezentul număr al revistei.  

În programul conferinţei au fost înscrise 77 lucrări repartizate pe secţiunile de Termodinamică 
(9 lucrări); Transfer de căldură şi masă (12 lucrări); Combustie (9 lucrări); Gazodinamică (6 
lucrări); Motoare şi cazane de abur (24 lucrări); Pompe de căldură şi instalaţii frigorifice (4 
lucrări); Energie (13 lucrări). 

Un eveniment important la această manifestare ştiinţifică l-a constituit prezentarea a cinci 
comunicări în plen, de către invitaţii de onoare:  dl. academician Marius Peculea, care a prezentat 
,,Scurt eseu asupra termodinamicii”, dl. prof. Florea Chiriac, referindu-se la:" Utilizarea 
surselor regenerabile de energie in producerea de frig si in climatizare", dl. prof. Michel Feidt, 
privind ,,Thermodynamique des systemes en cascade : etat de l’art”,  dl. prof. Stoian Petrescu, 
un amplu studiu despre ,,Comparison between thermal machines and fuel cell treatment in the 
framework of thermodynamics with finite speed” şi dl. prof. Yves Fautrelle, elaborând tema  
,,Rhone-alpes region: a strong research pole on energy and photovoltaic silicon” 

Domnul dr. ing. Viorel Tudor a făcut o amplă prezentare a Complexului Energetic Craiova. 
 

Lucrările prezentate, menite să contribuie semnificativ la îmbogăţirea cunoştinţelor de 
specialitate şi la valorificarea studiilor, cercetărilor şi rezultatelor experimentale întreprinse de 
inginerii termotehnicieni, cadre didactice din învăţământul superior şi cercetători, au dovedit 
interesul şi preocupările continue ale autorilor şi auditoriului. 

                         

                                              Prof. univ. dr. ing. Marin BICĂ 

                                                     Vicepreşedinte al Societăţii Române a Termotehnicienilor, 

                                                      Preşedintele Comitetului de organizare a Conferinţei 

 


